

Κρτ Σπύρος Πεφάνης

«Θα κερδίσουμε»

Κρτ Σπύρος Πεφάνης, ο πλοίαρχος ειδικών αποστολών του Ομίλου Attica και της ελληνικής επιβατηγού ναυτιλίας. Αυτή τη φορά τον συναντήσαμε στη γέφυρα ενός πλοίου, του BLUE GALAXY, που έχει αναλάβει να ταξιδέψει το δημοφιλές brand name στη γραμμή των Χανίων

Τον έχουμε συναντήσει στις γέφυρες των περισσότερων μπλε πλοίων. Μας ταξιδεύει και μοιράζεται μαζί μας τις γνώσεις και τις εμπειρίες του για τα πλοία, τα λιμάνια, τα ταξίδια, τις νέες κατασκευές. Είναι τόσο νέος, κι όμως έχει προλάβει να συμμετάσχει στην παραλαβή των BLUE STAR ΝΑΞΟΣ και ΠΑΡΟΣ, να επιβλέψει το χτίσιμο και να παραλάβει τα νεότευκτα BLUE STAR ΔΗΛΟΣ και ΠΑΤΜΟΣ, να πλοιοαρχήσει σχεδόν σε όλα τα πλοία της Blue Star Ferries, να ταξιδέψει χωρίς τον παραμικρό διασταγμό σε κάθε γραμμή που εξυπηρετούν τα πλοία της μπλε εταιρείας. Όσο περνούν τα χρόνια, η εμπειρία του Κρτ Σπύρου Πεφάνη μεγαλώνει, ενώ ο ίδιος αναβαθμίζεται συνεχώς και εξε-

λίσσεται σε έναν ολοκληρωμένο επαγγελματία. Ο επαγγελματισμός και η ακόρεστη δίψα του για μάθηση, το ήθος και η ποιότητα του χαρακτήρα του, έχουν σφυρηλατήσει μια προσωπικότητα μοναδική. Πνεύμα ανήσυχου και δυναμικό, ανήκει στη νέα γενιά των αξιωματικών Ε.Ν. που χρειάζονται τόσο οι εταιρείες όσο και η ελληνική επιβατηγός ναυτιλία.

Κύριε πλοίαρχε... Blue Star Ferries.

«Ο Όμιλος Attica, στον οποίο ανήκει και η Blue Star Ferries, αναμφισβήτητα αποτελεί ηγέτιδα δύναμη στο χώρο των ακτοπλοϊκών μεταφορών όχι μόνο της πατρίδας μας, αλλά και της Αδριατικής. Από τα πρώτα χρόνια της ίδρυσής της, η εταιρεία ανέτρεψε τα δεδομένα στην ελληνική ακτοπλοία και έκτοτε δεν

σταμάτησε να πρωτοπορεί σε κάθε της βήμα. Είναι σοβαρή, σταθερή, έχοντας θέσει εδώ και αρκετά χρόνια υψηλά στάνταρντ ασφαλείας και ποιότητας στις υπηρεσίες που παρέχει στους επιβάτες και τους επαγγελματίες του κλάδου των μεταφορών. Κάτι που, άλλωστε, εκτός των βραβείων και διακρίσεων, αποδεικνύεται και στην πράξη, καθώς όπου έχουν δρομολογηθεί τα πλοία της κυριαρχεί η αξιοπιστία και η συνέπεια».

Κάποιοι μιλούν για δημιουργία μονοπωλίων.

«Τέτοιες φωνές θα υπάρχουν πάντα. Ποιος μπορεί, όμως, να ισχυριστεί ότι η εταιρεία μας δεν στηρίζει τις γραμμές που εξυπηρετεί; Γιατί αυτή είναι η πραγματική αλήθεια, όσο κι αν κάποιοι δεν θέλουν να την παραδεχτούν. Η Blue Star Ferries είναι

μία εταιρεία που στηρίζει έμπρακτα τα νησιά που εξυπηρετεί όλο το χρόνο, με σταθερά δρομολόγια και μάλιστα με καινούργια πλοία».

Τα συναισθήματά σας μετά από τόσα χρόνια υπηρεσίας σε μια πρωτοποριακή εταιρεία;

«Αισθάνομαι ιδιαίτερη τιμή που όλα αυτά τα χρόνια εργάζομαι για τη συγκεκριμένη εταιρεία, καθώς και για την εμπιστοσύνη που μου έχει δείξει αναθέτοντάς μου τις παραλαβές των τριών νεότευκτων πλοίων που έχει πραγματοποιήσει τα τελευταία χρόνια. Η Blue Star Ferries είναι μια δυναμική εταιρεία που προσφέρει στον επαγγελματία ναυτικό όλα όσα χρειάζεται, σε γνωστικό και τεχνικό επίπεδο, προκειμένου να εξελιχθεί, να λειτουργήσει σωστά επάνω στο πλοίο και τελικά με την από- ➤

«ΤΑ ΝΗΣΙΑ ΕΙΝΑΙ ΤΑ “ΞΥΛΙΝΑ ΤΕΙΧΗ” ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΜΑΣ»

